

Отзыв научного руководителя

о соискателе Золоеве Дмитрие Георгиевиче, представившему диссертацию на тему «Факторы риска, лечение ишемии культы бедра в отдаленном периоде после ампутации конечности» по специальности 14.01.17 – хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Золоев Дмитрий Георгиевич, 1982 г. рождения, в 2006 г. окончил Кемеровскую государственную медицинскую академию Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. Прошел обучение в интернатуре Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей по специальности «хирургия». Далее работал в ФГБУ «Новокузнецкий научно-практический центр медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов» Минтруда России, где прошел первичную переподготовку по специальности сердечно-сосудистая хирургия. С 2012 по 2014 гг. работал в ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт патологии кровообращения имени Е. Н. Мешалкина» врачом-сердечно-сосудистым хирургом. В 2014 г. вернулся в г. Новокузнецк, где продолжил работать в ФГБУ «Новокузнецкий научно-практический центр медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов» Минтруда России. С 2016 г. и по настоящее время работает на кафедре хирургии, урологии и эндоскопии Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей — филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России в должности ассистента кафедры.

С 2007 г. Золоев Д. Г. занимается проблемой лечения и профилактики пациентов с заболеваниями периферических артерий. Основным направлением деятельности отделения сосудистой хирургии ФГБУ «Новокузнецкий научно-практический центр медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов» Минтруда России, где работал и в настоящее время работает по совместительству Золоев Д. Г., является лечение, профилактика и реабилитация пациентов с заболеваниями периферических артерий и постампутационными культями конечностей. Он самостоятельно участвовал в периоперационном ведении пациентов, 40 % пациентов были оперированы Дмитрием Георгиевичем лично, все поставленные задачи четко выполнялись, в чем проявлялись профессиональные навыки, стремление овладевать современными методами диагностики и лечения пациентов с заболеваниями периферических артерий.

По теме диссертации опубликовано 17 научных работ, в том числе 2 патента на изобретение и 5 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов. Прделанная работа обусловлена грамотностью соискателя, стремлением расширять свои знания в различных областях хирургии, совершенствовать свои профессиональные навыки.

Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов обработки информации. Обзор литературы, анализ и интерпретация клинических данных, обработка результатов выполнены лично автором. Профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании.

За время выполнения научно-исследовательской работы соискатель выступил с докладами на конференциях различного уровня, проявил себя целеустремленным, внимательным, добросовестным работником кафедры, умеющим принимать правильные решения, пользуется большим уважением среди коллег.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный руководитель: заведующий кафедрой хирургии, урологии и эндоскопии Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей — филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 654005, Кемеровская область, г. Новокузнецк, пр. Строителей, 5, т. (3843)-454873, <http://info.ngiuiv.ru>

Андрей Игоревич Баранов
доктор медицинский наук, профессор

Подпись профессора А.И. Баранова заверяю: начальник отдела кадров НГИУВ – филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России



Т.Г. Генш 27 августа 2017г